
Отчет об исполнении государственного задания на оказание государственной услуги

по состоянию на 01 апреля.  20 23 года

Краевое государственное казенное учреждение социального обслуживания "Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Забота"

69.4
Предоставление социального обслуживания о >.'га:1в>>иаря»й форме включая оказание социально-бытовых услуг.социально-мсдицинских услут.социально-психологических услуг.социалыю-педагогических услуг,социалыю-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей 

социальных услуг, имеющих ограничения жизнсдсятелыюсти.в том числе детей-инвалидов 1 «-злющ* и»

Критерии оценки 
выполнения Наименование показателя Единица Формула расчета Кпл Кф Характеристика причин отклонения от 

запланированных значений
Источник (и) информации о фактическом значении показателя Ki К Общая итоговая

государственного 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Гражданин при наличия ребенка иля детей (в том числе находящихся под опекой, попечительством), испытывающих грудностя в социальной адаптации

Показатель качества 
государственной

1. Доля получателей социальных услуг, получающих социальные 
услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся 
на социальном обслуживании в организации

%

В/А-100, где:
А - общее количество получателей социальных услуг, находящихся на социальном 
обслуживании п организации, человек.
В - численность получателей социальных услуг, которым предоставлены социальные 
услуги по договору и (или) срочные услуги хи отчетный период, человек.

25 15,4

отклонений нет Отчеты о количестве получателей, сформированные я информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ. 61,6 84,5 54,7

2. Количество нарушений санитарного законодательства в отчетном 
году, выявленных при проведении проверок единицы 0 нарушений - 100%, менее 5 нарушений - 90%, более 5 нарушений - 89% 0 3

При проведении 3 проверок учреждения 
Прокуратурой г.Игаркй, вынесено 
представление об устранении 3 нарушений 
санитарного законодательства .

В 1 кв.2023 г. проведены 3 проверки учреждения Прокуратурой г.Игаркй, 
вынесено представление об устранении 3 нарушений санитарного 
законодательства. 90,0

3. Укомплектование организации специалистами, оказывающими 
социальные услуги %

В/А-100, где:
А - общее количество штатных единиц основного профиля на отчетную лату, елкннц.
В - количество замешенных (занятых) штатных единиц специалистов основного 
профиля ня отчетную дату-, единиц.

90 90,6

отклонений нет Штатное расписание, справка отдела кадров об укомплектованности учреждения 
работниками основного профиля

100,0

4. Доступность получения социальных услуг в организации % согласно приложению 70 50,0

Отсутствие пандуса, оборудованного 
туалета для инвалидов

Расчет по показателю (приложение)
71,4

5. Повышение качества социальных услуг и эффективности их 
оказании

В/А-100, где
А - общее количество мероприятий плана работы краевого учреждения, направленных

95 94,4 Основное количество мероприятий, 
направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении 
социального обслуживания с целью 
повышения качества социальных услуг' и 
эффективности их оказания, 
запланированных на 1 кв.2023 г. выполнено

Отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении социального обслуживания с целью повышения 
качества социальных услуг и эффективности их оказания

99,4

целью повышения качества социальных услуг н эффективности их оказания, кол-во 
мероприятий;
В - количество выполненных мероприятий плана.

государственной 1. Численность граждан, получивших социальные услуги чел. 24 6

Отклонений нет, процент получателей 
социальных услуг составляет 25 % от 
годового показателя.

Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ. 25,0 25,0

Гос.заланне по 
гос.услуге не

Гражданин при наличии внутрисемейного комф-ткта. в юм числе с лицами с нарко1нческой или алкогольной зависимостью, .-типами, имеющими пристрастие к азартным играм, лицам, страдающим психическими расстройствами, наличие насилия в семье

Показатель качества 
государственной 

услуги

1. Доля получателей социальных услуг', получающих социальные 
услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся 
на социальном обслуживании в организации

В/А-100, где:
А - общее количество получателей социальных услуг, находящихся на социальном 
обслуживании в организации, человек.
В - численность получателей социальных услуг, которым прелоставлены социальные 
услуги по договору и (или) срочные услуги ха отчетный период, человек.

14,6 15,4

оэклонсний нет Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ. 100,0 92,2 67,5

2. Количество нарушений санитарного законодательства в отчетном 
году, выпиленных при проведении проверок

единицы

0 нарушений -100%, менее 5 нарушений - 90%, более 5 нарушений - 89% 0 3

При проведении 3 проверок учреждении 
Прокуратурой г.Игаркй, вынесено 
представлен не об устранении 3 нарушений 
санитарного законодательства.

В 1 кв.2023 г. проведены 3 проверки учреждении Прокуратурой г.Игаркй, 
вынесено представление об устранении 3 нарушений санитарного 
законодательства .

90,0 Госзадаине по 
гос.услуге

1 ос.задание по
i «’.услуге но

3. Укомплектование организации специалистами, оказывающими 
социальные услуги

% В/А-100, где:
А - общее количество штатных единиц основного профиля на отчетную дату, единиц. 
В - количество замешенных (занятых) штатных еднинц специалистов основного, 
профиля ни отчетную дату, единиц.

90 90,6

отклонений нет Штатное расписание, справка отдела кадров об укомплектованности учреждении 
работниками основного профиля

100,0

4. Доступность получения социальных услуг н организации %

согласно приложению 70 50,0

Отсутствие пандуса, оборудованного 
туалета для инвалидов

Расчет по показателю (приложение)

71,4

5. Повышение качества социальных услуг и эффективности их 
оказания

В/А-100. где
А - общее количество мероприятий плана работы краевого учреждения, направленных

95 94,4 Основное количество мероприятий, 
направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении 
социального обслуживания с целью 
повышения качества социальных услуг и 
эффективности их оказания, 
запланированных на 1 кв.2023 г. выполнено

Отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении социального обслуживания с целью повышении 
качества социальных услуг и эффективности их оказания

99,4

целью повышения качества социальных услуг н эффективности их оказания, кол-по

В - количество выполненных мероприятий плана.

Обз.ем 
государственной

1. Численность граждан, получивших социальные услуги 14 6 Отклонений нет, процент получателей 
социальных услуг составляет 42,9 % от 
годового показателя.

Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

42,9 42,9 Госзаланне по 

иыно.'1нено

Гражданин при отсутстпии работы н средств к существованию



Показатель качества 
государственной 

услуги

1. Доли получателей социальных услуг, получающих социальные 
услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся 
на социальном обслуживании в организации

%
В/А-100, где:
Л - общее количество получателей социальных услуг, находящихся на социальном

В - численность получателей социальных услуг, которым предоставлены социальные, 
услуги по договору н (или) срочные услуга за отчетный период, человек.

14,6 10,2 отклонений нет Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

69,9 86,1 57,4

2. Количество нарушений санитарного законодательства в отчетном 
году, выявленных при проведении проверок

единицы

0 нарушений - 100%, менее 5 нарушений - 90%, более 5 нарушений - 89% 0 3

При проведении 3 проверок учреждения 
Прокуратурой г.Игарки, вынесено 
представление об устранении 3 нарушений 
санитарного законодательства.

В 1 кв.2023 г. проведены 3 проверки учреждения Прокуратурой г.Игарки, 
вынесено представление об устранении 3 нарушений санитарного 
законодательства.

90,0 Гос.задание по 

выполнено

Гое-шдапие пп

3. Укомплектование организации специалистами, оказывающими 
социальные услути.

%- В/А-100, где:.

В - количество замешенных (занятых) штатных единиц специалистов основного 
профиля на отчетную дату, единиц;

90 90,6

отклонений нет. Штатное расписание, справка отдела кадров об укомплектованности учреждения 
работниками основного профиля 100,0

4. Доступность получения социальных услуг в организации %

со. ласио приложению 70 50,0

Отсутствие пандуса, оборудованного 
туалета для инвалидов

Расчет по показателю (приложение)

71,4

5. Повышение качества социальных услуг и эффективности их 
оказания.

% В/А-100, где
Л - общее количество мероприятий плана работы (фаевого учреждении, направленных

целью повышения качества социальных услуг и эффективности их оказания. кол-во 
мероприятий;

95 94,4 Основное количество мероприятий, 
направленных па соперщенстпопапис 
деятельности при предоставлении 
социального обслуживании с целью 
повышения качества социальных услуг и 
эффективности их оказания, 
запланированных на 1 кв.2023 г. выполнено

Отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении социального обслуживания с целью повышения 
качества социальных услуг и эффективности их оказания

99,4

Объем 
государственной

1. Численность граждан, получивших социальные услути 14 4 Отклонений пет, процент получателей 
социальных услуг составляет 28,6 % от 
годового показателя.

Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

28,6 28,6 Гос.эадание по 
гос.услуге не 
выполнено

раждаиия ■ри наличии иных обстоятельств, которые нормативными правовыми ак! амн субъектов Российской Федерация признаны ухудшающими ■ли способны ухудшить условии жизнедеятельности
Показатель качества 
государственной

1. Доля получателей социальных услуг, получающих социальные 
услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся 
на социальном обслуживании в организации

% В/А-100, где:

обслуживании в организации, человек.

услуги по договору н (или) срочные услуга за отчетный период, человек.

8,3 15,4 отклонений нет Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

100,0 92,2 83,6

2. Количество нарушений санитарного законодательства в отчетном 
году, выявленных при проведении проверок

единицы

0 нарушений - 100%, менее 5 нарушений - 90%, более 5 нарушений -89% 0 3

При проведении 3 проверок учреждения 
Прокуратурой г.Игарки, вынесено 
представление об устранении 3 нарушений 
санитарного законодательства .

В 1 кв.2023 г. проведены 3 проверки учреждения Прокуратурой г.Игарки, 
вынесено представление об устранении 3 нарушений санитарного 
законодательства.

90,0 Гос.заданне по 

выполнено* выполнено

3. Укомплектование организации специалистами, оказывающими 
социальные услуги

%
В/А-100, где:
А - общее количество штатных елшиш основного профиля на отчетную лату, единиц.
В - количество замешенных (занятых) штатных единиц специалисток основного 
профиля на отчетную дату, елишш.

90 90,6

отклонений нет Штатное расписание, справка отдела кадров об укомплектованности учреждения 
работниками основного профиля

100,0

4. Доступность получения социальных услуг в организации %

согласно приложению 70 50,0

Отсутствие пандуса, оборудованного 
туалета для инвалидов

Расчет по показателю (приложение)

71,4

5. Повышение качества социальных услут и эффективности их % В/А-100, где-
А - общее количество мероприятий плана работы краевого учреждении, направленных

целью повышения качества социальных услуг к эффективности их оказания, кол-во

3 - количество выполненных мероприятии плана.

95 94,4 Основное количество мероприятий, 
направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении 
социального обслуживания с целью 
повышения качества социальных услуг и 
эффективности их оказания, 
запланированных на 1 кв.2023 г. выполнено

Отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении социального обслуживания с целью повышения 
качества социальных услуг и эффективности их оказания

99,4

Объем 1. Численность граждан, получивших социальные услуги 8 6 Отклонений нет, процент получателей 
социальных услуг составляет 75 % от 
годового показателя.

Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПО'.

75,0 75,0 Гос.задание по 

выполнено

Гражданин при наличии « семье иива.ти.та или инкалвдов. н кьм числе ребенка-инвалида или детей-инвалидов; нуждающихся в остбяпмом постороннем уходе

Показатель качества 
государственной.

1. Доля получателей социальных услут, получающих социальные 
услути от общего числа получателей социальных услут, находящихся 
на социальном обслуживании в организации

%
В/А-100, где:
X - общее количество получателей социальных услуг, находящихся на социальном

1 - численность получателей социальных услут-. которым предоставлены социальные
-слуги по договору и (или) срочные услуга-за отчетный период, человек,-

7,3 15,4 отклонений нет Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "ДСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

100,0 92,2 883)



2. Количество нарушений санитарного законодательства в отчетном 
году, выявленных при проведении проверок

единицы

0 нарушений - 100%, менее 5 нарушений - 90%. более 5 нарушений - 89% 0 3

При проведении 3 проверок учреждения 
Прокуратурой г.Игарки, вынесено 
представление об устранении 3 нарушений 
санитарного законодательства .

В 1 юз.2023 г. проведены 3 проверки учреждения Прокуратурой г.Игарки, 
вынесено представление об устранении 3 нарушений санитарного 
законодательства.

90,0
гос.услуге 
выполнено

Гос.задаип* по 
гос.услуге нс 
выполнено

3. Укомплектование организации специалистами, оказывающими 
социальные услуги

% В/А-100, где:
А - обшее количество штатных единиц основного профиля на отчетную лату, единиц.

профиля на отчетную лату, единиц.
90 90,6

отклонений пет Штатное расписание, справка отдела кадров об укомплектованности учреждения 
работниками основного профиля

100,0

4. Доступность получения социальных услуз в организации %

согласно приложению 70 50,0

Отсутствие пандуса, оборудованного 
туалета для инвалидов

Расчет по показателю (приложение)

71,4

5. Повышение качества социальных услуг и эффективности их 
оказания

% В/А-100. где 95 94,4 Основное количество мероприятии, 
направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении 
социального обслуживания с целью 
повышении качества социальных услуг и 
эффективности их оказания, 
запланированных на 1 кв.2023 г. выполнено

Отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на совершенствование 
деятельности прн предоставлении социального обслуживания с целью повышения 
качества социальных услуг и эффективности их оказания

99,4

на совершенствование деятельности при предоставлении социального обслуживания с 

мероприятий;
В - количество выполненных мероприятии плана.

Объем 
госуди рст пенной 
услуги

1. Численность граждан, получивших социальные услуги 7 6 Отклонений нет, процент получателей 
социальных услуг составляет 85,7 % от 
годового показателя.

Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "АСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

85,7 85,7 Г ос.заданне по 
гос.услуге нс 
выполнено

Гражданин при отсутствии возможности обеспечения ухода (в том числе временного) за инвалидом, ребенком, детьми, 
а также отсутствие попечении над ними

Показатель качества 
государственной 

услуги

1. Доля получателей социальных услуг, получающих социальные 
услуги от общего числа получателей социальных услуг, находящихся 
па социальном обслуживании в организации

%

В/А-100, где:

обслужииапки а организации, человек. 30,2 28,2

отклонений нет Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "АСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПО'. 93,4 90,8 64,4

услуги по договору и (или) срочные услуги за отчетный период, человек.

2. Количество нарушений санитарного законодательства в отчетном 
году, выявленных при проведении проверок единицы 0 нарушений • 1011%. менее 5 нарушений - 90%. более 5 парушеиий - 89% 0 3

При проведении 3 проверок учреждения 
Прокуратурой г.Игарки, вынесено 
представление об устранении 3 нарушений 
санитарного законодательства .

В 1 кв.2023 г. проведены 3 проверки учреждения Прокуратурой г.Игарки, 
вынесено представление об устранен и и 3 нарушений санитарного 
законодательства .

90,0
Гос.заданне по Гос.Заданпс по 

iwc.yc.iyre не 
выполнено

3. Укомплектование организации специалистами, оказывающими 
социальные услуги %

В/А-100. где:

В - количество шмешенных (занятых) штатных единиц специалистов основного 
профиля на отчетную дату, единиц.

90 90,6

отклонений нет Штатное расписание, справка отдела кадров об укомплектованности учреждения 
работниками основного профиля 100,0

4. Доступность получения социальных услуг в организации % согласно приложению 70 50,0

Отсутствие пандуса, оборудованного 
туалета для инвалидов

Расчет по показателю (приложение)

71,4

5. Повышение качества социальных услуг и эффективност и их 
оказания %

В/А-100, тле

да conepinciicTiiouaiiuc  деятельности при предоставлении социального обслуживания с

95 94,4 Основное количество мероприятий, 
направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении 
социального обслужи ван и я с целью 
повышения качества социальных услуг и 
эффективности их оказания, 
запланированных на 1 кв.2023 г. выполнено

Отчет об исполнении плана мероприятий, направленных на совершенствование 
деятельности при предоставлении социального обслуживания с целью повышения 
качества социальных услуг и эффективности их оказания

99,4

мероприятий;

Объем 
государственной

1. Численность граждан, получивших социальные услуги чел. 29 Отклонений нет, процент получателей 
социальных уснут составляет 37,9 % от 
годового показателя.

Отчеты о количестве получателей, сформированные в информационной системе 
министерства социальной политики ГИС "АСП", журналы учета заявлений и 
договоров ПСУ.

37,9 37,9 Г ос.золение по 
гос.услуге не 
выполнено

Предоставление социального обслуживания форме, включая оказание социально-бытовых услуг, социально-медицинских услуг, социально-психологических услуг, социально-педагогических услуг, социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного потенциала получателей социальных услуг,
имеющих ограничения жи:1,не?1ез[т1^11<ч;тилВ'Том>числб :дете||ги_11валилон

69.4
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